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L7 1 écrou HM M22 acier -
46 8  écrou Hstyle 1 M8 acier -
45 1 écrou Hstyle 1 M33 acier -
bb 5 | écrou Hstyle 1 M10 acier -
43 1 écrou H autofreiné ISO 7040 - M16 acier -
42 1 vis sans téte a six pans creux IS0 4028 (téton court) - M8-30 acier -
41 2 | vis sans téte a six pans creux IS0 4028 (téton court) - M8-20 acier -
40 1 vis sans téte a six pans creux IS0 4028 (téton court) - M8-16 acier -
39 2 visCHCM8-30 acier -
38 4 vis CHCM8-25 acier -
37 5  visCHCM10-40 acier -
36 L té acier -
35 L | tirant acier -
34 1 tige acier -
33 1 support moteur acier -
32 1 support acier -
31 12 rondelle WL 8 acier -
30 1 rondelle M 33 acier -
29 1 piston aluminium -
28 1 nez aluminium -
27 1 lame acier -
26 2 joint tige-racleur caoutchouc -
25 2 | joint piston caoutchouc -
24 2 joint amortisseur caoutchouc -
23 1 fond aluminium -
22 1 flasque serrage acier -
21 1 flasque claveté acier -
20 2 entrefoise acier -
19 1 embout de tige acier -
18 1 cylindre acier -
17 L coussinet @30 L40 bronze -
16 L coussinet @16 L40 bronze -
15 1 coussinet 816 bronze -
14 1 corps moteur aluminium -
13 1 clavette acier -
12 1 chape acier -
" 1 carter polychlorure de vinyle (rigide) PVC U -
10 1 bride acier -

9 1 bras acier -

8 1 bielle acier -

7 1 base acier -

6 1 bague guide fige / -

5 1 bague guidage piston / -
b4 2 axe @30 1320 acier -

3 2 axe @16 1320 acier -

2 1 axevérin 11 SMn Pb37(S300 Pb) -

1 1 arbre moteur acier -
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Liaisons usuelles de deux solides

Nom
de la liaison

Encastrement
ou fixe

0 degré de liberté

0 translation
0 rotation

Pivot

1 degré de liberté

0 translation
1 rotation Ry

Glissiere

1 degré de liberté

1 translation Ty
0 rotation

Hélicoidale

1 degré de liberté

1 translation

et 1 rotation
conjuguées
Tx=p-Rx

p : pas de I'hélice

Pivot-glissant

2 degrés de liberté

1 translation Ty
1 rotation Ry

Symbole
Exemple - -
Représentation plane Perspective
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RH : hélice a droite

LH : hélice a gauche
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Nom
de la liaison

Spérique
a doigt

2 degrés de liberté

0 translation
2 rotations Ry, Rz

Rotule
ou sphérique

3 degrés de liberté

0 translation
3 rotations Ry, Ry, Rz

Appui-plan

3 degrés de liberté

2 translations Ty, Ty
1 rotation Ry

Sphére-cylindre

ou
linéaire-annulaire

4 degrés de liberté

1 translation Ty

3 rotations Ry, Ry, Rz

Rectiligne

4 degrés de liberté

2 translations Ty, Ty

2 rotations Ry, Rz

Sphére-plan
ou
ponctuelle

5 degrés de liberté

2 translations Ty, Ty

3 rotations Rx, Ry, Rz

1 touche
sphérique

Représentation plane Perspective

Symbole
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